



党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053289

我市召开市级领导干部会议 省委组织部副部长王炜宣布省委决定 黄晓武主持会议 戴启远覃卫国作表态发言

■记者 黄顺

本报讯 6月24日下午,我市召开市级领导干部会议。受省委常委、组织部长丁向群委托,省委组织部副部长省委非公工委书记王炜宣布省委决定:覃卫国同志任中共淮北市委委员、常委、副书记,戴启远同志不再担任中共淮北市委副书记、常委、委员。市委书记黄晓武主持会议。戴启远、覃卫国作表态发言。

王炜在讲话中指出,近年来,在省委、省政府的坚强领导下,淮北市委、市政府团结带领广大干部群众认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神,聚焦推动资源型城市高质量转型发展,大力实施中国碳谷·绿金淮北战略,各项事业取得新进展。成绩的取得是市几大班子认真贯彻落实中央和省委各项工作部署的结果,是全市各级党组织、广大干部群众共同努力的结果,是老同志们关

心、支持、帮助的结果,也与历届市委、市政府主要负责同志的辛勤工作密不可分。

王炜高度评价了戴启远同志为推动淮北经济社会健康持续发展作出的积极努力和贡献,介绍了覃卫国同志的基本情况,并就我市下一步工作提出要求。她强调,要恪守纪律规矩,坚决拥护省委决定,采取有力措施,维护好全市改革发展稳定大局。要深化作风建设,着力激发担当作为,切实兜住民生底线,夯实民生基础。要推进从严治党,不断优化政治生态,为推动全市经济社会高质量发展提供坚强保障。希望全市上下在市委班子领导下,按照省委、省政府的决策部署,锐意进取、担当作为,真抓实干,不断开创淮北各项事业新局面。

黄晓武主持会议时指出,这次市人民政府主要负责同志的调整变动,是省委从全省工作大局和淮北发展实际出发,通盘考虑、慎重研究决定的,体现了省委对淮北市领导班子建设的

重视、关心和对淮北干部队伍的充分信任。我们要坚决贯彻落实省委决策部署,确保市政府主要负责同志的顺利交接和工作的平稳过渡,不断巩固全市经济社会持续平稳健康发展的良好态势。要凝心聚力共识共为,倍加珍惜、共同维护、持续巩固淮北良好的政治生态,充分调动全市干群积极性主动性,加速推动淮北各项工作取得新进展。要全力以赴抓好当前各项工作,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引,牢牢聚焦中央“六稳”“六保”和省委“六聚焦”要求,坚定实施中国碳谷·绿金淮北发展战略,加快推动淮北高质量转型崛起,以优异成绩向省委交上满意答卷。

戴启远表示,完全拥护省委决定,坚决服从组织安排。到淮北工作,是组织的重托,更是我个人的幸运。六年来,我对淮北这座城市倾注了全部的心血和追求,融入了甘苦和忧乐,写满了情感和寄托,度过人生中一段难忘的岁月。回顾淮北工作

的点点滴滴,最自豪的是战胜挑战中结下共克时艰、顽强奋斗的“战友情”,最难忘的是破解难题中结下砥砺担当、携手共进的“同志情”,最感动的是创造美好生活中结下不忘初心、人民至上的“百姓情”。衷心祝愿淮北人民更加幸福,衷心祝愿淮北事业更加辉煌!

覃卫国表示,坚决拥护省委的决定,服从组织的安排。在淮北发展的重要时候,组织决定我到这片有着悠久历史文化、重大发展机遇、充满生机活力的地方工作,与同志们一道共担加快淮北高质量转型崛起的重任,我深感荣幸、倍受鼓舞。我愿意在这片热土上与大家风雨同舟、共同奋斗、辛勤耕耘。我将以自己的实际行动,热爱淮北、融入淮北,奉献淮北。在今后的工作中,坚持旗帜鲜明讲政治、用心用力促发展、全心全意为人民、诚心共事讲团结、廉洁自律作表率,用实际行动向党和人民交上一份满意答卷。

市级以上领导干部参加大会。

黄晓武参加指导相山区委常委会中央脱贫攻坚专项巡视“回头看” 整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会时强调

强化党建引领抓牢政治建设坚持人民至上 为加快建设中国碳谷·绿金淮北贡献相山力量

■记者 詹岩

本报讯 6月24日上午,市委书记黄晓武全程参加指导相山区委常委会中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”整改暨深化“三个以案”警示教育专题民主生活会。

会前,黄晓武认真审阅相山区委班子及成员的对照检查材料,对开好会议提出明确要求。会上,相山区委书记代表区委常委班子作对照检查,各位常委分别作对照检查。每位同志发言后,其他同志立即对其开展批评。

在认真听取大家发言后,黄晓武指出,这次专题民主生活会准备充分,大家从政治上找差距、从工作上找短板、从管理上找弱项、从作风上找不足,认真开展批评和自我批评,达到了预期目的。下一步要抓紧制定完善“四清单”,靶向发力、根治顽疾,确保问题整改取得实效。

黄晓武强调,相山区委常委会必须深悟政治,增强责任感和紧迫感。要抓牢政治建设这一根本,带头强化政治修养,带头严肃政治生活,带头增强政治担当,坚定不移做到“两个维护”。必须突出产业,狠抓招商引资

资。要聚焦担当尽责这一关键,始终坚持“两动并进”,切实优化营商环境,统筹推进城乡建设,全力以赴推动高质量转型发展。必须贴近群众,化解历史遗留矛盾问题。要树牢人民至上这一理念,抓实抓细常态化疫情防控,扎实推进文明创建,全力解决房地产领域历史遗留“难办证”问题,持续增进民生福祉,一以贯之践行初心使命。必须党建引领,细化基层社会治理。要充分发挥基层党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用,深化社区网格化管理,创新基层社会治理,实现联系服务群众零距离。必须

潜心锤炼,提升班子的战斗力。要强化党的建设这一保障,持续压紧压实责任,不断夯实基层基础,全力打造过硬队伍,加大正风肃纪力度,持之以恒推进全面从严治党,为加快建设中国碳谷·绿金淮北贡献相山力量。

会议还书面通报《中共相山区委相山区人民政府关于中央脱贫攻坚专项巡视“回头看”及2019年脱贫攻坚成效考核反馈问题整改落实情况的报告》。

市委办公室、市纪委监委、市委组织部负责同志参加会议。相山区人大、政协主要负责同志列席会议。

江海互济“链”接四省通衢 开放“窗口”勇逐发展机遇 ——连云港参与淮海经济区协同发展综述



■连云港报业传媒集团记者 周莹
通讯员 郭斌

夏日的海州湾畔,波涛翻滚,千帆竞发,这是淮海经济区出海口连云港的开放担当;一望无际的国家石化

基地内塔架林立,“桩机森林”内一个个重大项目列兵布阵,这是淮海经济区重要产业基地吹奏的发展之歌;芳草如茵的中华药港内,繁忙的研发人员、高端的研发设备正在为淮海经济区高质量发展写下连云港“创新故事”。

.....

在江河互济、四省通衢的淮海经济区内,连云港如何抢抓重大历史机遇期,通过交通、产业、文化、生态等融合,在实现自身“内循环”的同时,为经济区内的补链、强链、优链发力,为更加接轨世界的淮海经济区贡献自己力量呢?答案就在港城火热的发展现场,在热情的港城大地上。

打造产业生态 聚集企业集群

走马连云港大地,发展的号角催人奋进。

看,昔日孕育着灿烂的藤花落文化的地方,正在成为中国现代中药数字化的处女地;听,浩浩汤汤的黄海之滨,上万人的盛虹炼化施工现场人声鼎沸,预示着百年盐田的再次振兴.....经过多年的培育,连云港这片神奇的土地正在以高质量的自我要求,在坚持“工业立市、产业强市、以港兴市”的道路上,一路前行。

6月17日,总投资约85亿元的海科集团锂电池电解液溶剂及配套

项目,仅用了一年时间,实现了一期项目投料试车。江苏思派新能源科技有限公司总经理吴雷雷介绍,该项目投产之后将让我们企业成为全球最大的电解液溶剂生产制造企业,在全球市场份额将达到33%,中国市场份额将达到46%。与此同时,该项目投产让我们的直接下游供应商将进入比亚迪、特斯拉等供应链体系,助力中国乃至全球新能源行业的发展,为全球新能源的发展增加动力。

该项目仅是连云港推进重大项目建设,打造淮海经济区最重要产业基地之一的最近力作。

►下转第3版

夏日的海州湾畔,波涛翻滚,千帆竞发,这是淮海经济区出海口连云港的开放担当;一望无际的国家石化

1.每周六、日通过“徽商银行信用卡”微信或“徽商信用卡”APP可在线抢购6元洗车券和10元观影券。
2.每周六、日,在全省新华书店通过徽商信用卡APP扫码支付,享满50减10、满100减20特惠。
3.每周日,在全省及南京地区指定必胜客餐厅,刷卡消费可享满100减30、满200减60。



淮北市人民代表大会常务委员会关于接受宰学明同志辞职请求的决定

(2020年6月24日 市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议通过)

因工作变动,宰学明同志提出辞去淮北市监察委员会主任职务。淮北市第十六届人民代表大会常务委员会第二十次会议决定,接受宰学明同志辞去淮北市监察委员会主任职务的请求,并报淮北市第十六届人民代表大会备案。

